	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>1/2</b>

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Улица Балканска 13  
Број: 12.01.42600/69 -18  
Београд, 10.12.2018.године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3100/0728/2017, за набавку услуге “Израда и замена канала аеросмеше и горионика са клизним плочама и системом за смањење емисије азотних оксида (DeNOx)” на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. 27.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:


**Питање :** У појашњењу бр. 26 сте, везано за тачку 5.2 описа послова 3.5.1, као и у тачку 5.2 обрасца структуре цене 3.5.5, смо разумели да сте навели да је "Испорука комплетне опреме за СНЦР (цевоводи реагенса са пратећим елементима, мерења, пумпно постројење, пратећи мерни уређаји....)" у ствари "Испорука преостале опреме за СНЦР... " када се изузме ИЗГРАДЊА спољашњег резервоара за реагенс са пратећом опремом у зони резервоара (УКЉУЧУЈУЋИ И ПУМПЕ), која је у ОБАВЕЗИ НАРУЧИОЦА.

Молим Вас да потврдите да је само испорука преостале опреме у обавези Понуђача, тј Извођача.

**Одговор :** Наручилац је већ више пута одговорио на постављено питање па га и овај пут понавља и истиче следеће :

У тачки бр. 5.2 дела 3.5.1 (из наслова „опис послова“) и тачки бр. 5.2 дела 3.5.5 (из структуре цена) наведена је реченица "ИЗГРАДЊА спољашњег резервоара за реагенс са пратећом опремом у зони резервоара (укључујући и пумпе), према достављеном пројекту од стране извођача, биће у обавези Наручиоца", како би понуђач могао детаљније да сагледа обим испоруке и радова при попуњавању листе цена у вези испоруке и радова на опреми за СНЦР систем. Дакле, резервоар (складиште) за реагенс и сва опрема која се налази у зони резервоара, укључујући и пумпе у зони резервоара су обавеза Наручиоца посла, што подразумева испоруку материјала и опреме, грађевинске радове и монтажу наведене опреме.

Сва остала опрема за СНЦР систем: цевоводи реагенса са пратећим елементима, мерења, пумпно постројење које није у зони резервоара, пратећи мерни уређаји, сва конструкција и сва остала опрема ван зоне резервоара су обавеза Извођача радова по овој конкурсној документацији.

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

Такође, тачке бр. 5 дела 3.5.2 (из наслова „опис послова“) и бр. 13 дела 3.5.6 (из структуре цена) дефинишу све радове и услуге на монтажи опреме и материјала које су обавеза Извођача радова.

Из наведеног одговора јасно су дефинисане обавезе по питању грађевинских радова.

КОМИСИЈА  
ЈН/3100/0728/2017

